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Decizia nr. 378 din 03.07.2024 
privind somarea S.C. ARTFEST CONSULTING S.R.L. 
cu sediul în Str. Pravăț nr. 14, bl. P7, sc, 8, parter, ap. 141, camera 1, sector 6, 

București, 
C.U.I. 42356667 tel.: 0766581969/0770435518/0767139632 
e-mail: globalnews.romania@gmail.com   office.globalnewsromania@gmail.com 
- pentru postul de televiziune GLOBAL NEWS / GLOBAL NEWS HD 
Str. I.C. Brătianu nr. 29-33, et. 4, sector 3, București 
 
 
Întrunit în şedinţă publică în data de 3 iulie 2024, Consiliul Naţional al Audiovizualului 

a analizat raportul întocmit de Direcţia Monitorizare în baza sesizărilor nr. 
7067/03.06.2024, nr. 7070/06.03.2024 și nr. 7265/07.06.2024, cu privire la emisiunea 
”STAREA DE VEGHE”, difuzată de serviciul de programe de televiziune GLOBAL NEWS 
/ GLOBAL NEWS HD HD în perioadele monitorizate, respectiv în data de 28.05.2024, în 
intervalul orar 17:02:39 –18:49:33 și în data de 03.06.2024, în intervalul orar 17:01:03-
18:40:42. 

Radiodifuzorul S.C. ARTFEST CONSULTING S.R.L. deține serviciul de programe de 
televiziune GLOBAL NEWS / GLOBAL NEWS HD în baza licenței audiovizuale nr. TV-C 
903.1/12.08.2020, eliberată la 13.12.2022 şi decizia de autorizare nr. 2277.2/06.02.2024, 
eliberată la 06.02.2024. 

În urma analizării rapoartelor de monitorizare şi a audierii înregistrărilor, membrii 
Consiliului au constatat că radiodifuzorul a încălcat prevederile art. 64 alin. (1) lit. b) din 
Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conţinutului audiovizual, cu 
modificările şi completările ulterioare (Codul audiovizualului). 

Potrivit dispozițiilor invocate, În virtutea dreptului fundamental al publicului la 
informare, furnizorii de servicii media audiovizuale trebuie să respecte următoarele 
principii: (…)  

b) informarea cu privire la un subiect, fapt sau eveniment să fie corectă, verificată şi 
prezentată în mod imparţial şi cu bună-credinţă. (…)” 

În fapt, ca urmare a sesizărilor nr. 7067/03.06.2024 și 7070/03.06.2024 s-a constatat 
că postul de televiziune GLOBAL NEWS a difuzat în data de 28.05.2024, în intervalul 
17:02:39 –18:49:33, emisiunea ”STAREA DE VEGHE”, moderată de Adriana Bahmuțeanu, 
având ca invitați în cadrul emisiunii pe Bogdan Comaroni (jurnalist Ziua News; invitat, 
legătură video), Cătălin Hideg (la telefon; invitat) și Liviu Alexa (jurnalist, la telefon; invitat), 
subiectele discutate fiind: „virusul chinezesc care poate ucide în doar 3 zile”; despre (rep. 
00:00-00:46-001:26-S1) un virus „bazat pe SARS-COV-2”; despre (rep.01:26-02:41-S1) 
OMS, pandemie și „suveranitatea pe sănătate sanitară”, „tratatul privind pandemiile”, 
vaccinare. A continuat (rep.00:00-02:00-S2) discuția privind OMS, boli, industria „Farma”, 
terapii „genice”, industria alimentară, diete și nutriționiști, medici, tratament și efecte 
secundare și un așa-zis „mecanism imens de otrăvire frumoasă a populației”, despre 
(rep.02:00-03:27-03:48-S2) regulamentul sanitar internațional și o așa-zisă (rep.03:45-S2) 
„pandemie reușită”, despre (rep.05:09-09:03-S2) momentul în care se va declanșa o 
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pandemie; (rep.06:48-S2) legile vaccinării; despre (rep.07:53-08:03-S2) pandemie și 
agenda 2030, agenda 2050 și „zona globalistă”. 

Alte teme de discuție, cu Bogdan Comaroni (jurnalist Ziua News; invitat, legătură 
video) au fost despre (selecția S3, la „alte constatări”) campania electorală (pentru 
alegerile locale și europarlamentare) și s-au făcut afirmații despre candidați și politicieni. 

O altă temă de discuție (selecțiile S4÷ S11, la „alte constatări”) cu Bogdan Comaroni 
(jurnalist Ziua News; invitat, legătură video), cu Cătălin Hideg (la telefon; invitat) și Liviu 
Alexa (jurnalist, la telefon; invitat) a fost despre cazul afaceristului Cătălin Hideg și s-au 
făcut afirmații despre anumite persoane. 

În ceea ce privește conținutul emisiunii analizate, redăm o sinteză a constatărilor din 
raportul de monitorizare, după cum urmează: 

”Titluri aferente subiectelor sesizate: Statele membre ale OMS nu au reușit să ajungă la 
un acord referitor la Tratatul privind Pandemiile; Chinezii pun iar lumea pe jar. Au obținut un 
virus mortal, care poate ucide în doar 3 zile. Acest text a fost copiat de pe Ziare.com; Un 
deputat britanic care a promovat Vaccinurile Covid a rămas fără mâini și picioare. Povestea 
șocantă a lui Craig Mackinley: AMPUTARE CVADRUPLĂ după ce membrele i s-au înnegrit. 

 
S1-rep.03.36, sel.28-17 - Moderatoarea emisiunii a făcut următoarea introducere: 
Adriana Bahmuțeanu: (selecția S1): Hai să începem cu știrea asta bombă cu virusul 

chinezesc care poate ucide în doar 3 zile. Nu știu dacă ai citit știrea, dar cu siguranță cred 
că ai și publicat-o până la ora asta. E o știre care ne înspăimântă. Deci se pare că iată, 
chinezii nu se lasă. 

[00:00:20] Bogdan Comaroni: Da. Și deci din ciclu „China merge mai departe”, deci cu 
virușii cu tot. Deci cu toată cercetarea de acolo, acuma știrile se tot succed, pentru că și în 
domeniul ăsta pe, a apărut un nou virus care are o, o agresivitate foarte mare, o 
contagiozitate foarte mare. (rep. 00:46-S1) Țin să-ți aduc aminte că și chinezii, dar și 
englezii, și americanii s-au mai jucat cu viruși de ăștia extraordinari de letali, adică 
ajunseseră americanii împreună cu englezii acum vreo 2 ani la performanța unui virus bazat 
pe SARS-COV-2, dar cu anumite mutații prin care obținea 80% mortalitate. Pe de altă parte, 
virusul un, adică ceea ce mă înspăimântă pe mine cel mai tare, din două chestiuni, vreau să 
le leg acuma. E, cum foarte bine ai spus tu, un succes de etapă chestiunea cu OMS-ul și o 
să vezi de ce leg și cu virusul ăsta. 

[00:01:26] Adriana Bahmuțeanu: Da. 
[00:01:26] Bogdan Comaroni: Chestiunea cu OMS-u e într-adevăr un succes de etapă, 

dar problema în sine este că e disimulat într-un succes. Adică ce s-a întâmplat de fapt, ca să 
înțeleagă lumea, că am văzut știri foarte multe că e victorie, că gata, s-a câștigat cu 
globalismul, cu OMS- u care dorea să devină un minister global al sănătății. Și de aici încolo 
tot ce decurgea asupra statelor, cu ce se vorbea de suveranitatea pe sănătate sanitară în 
statele respective. Deci ce s-a întâmplat de fapt? Această comisie care se tot, s-a tot văzut 
de pe perioada pandemiei, încă dinainte să existe chestia cu vaccinarea, a apărut la OMS și 
noi am vorbit despre tratatul privind pandemiile, ba chiar am arătat pe parcurs și din zone și 
oficiale, dar și din presa alternativă, ce intenționau să facă cu acest tratat și interveneau în 
țări, rechiziționau practic tot sistemul sanitar, blocau, intrau în zona de vaccinare, de 
limitare a drepturilor și libertăților și multor, multor chestiuni de asemenea natură sub 
ideea  tratatului privind pandemia. 

Redăm, mai jos, fragmentele din emisiune în care au fost dezbătute subiectele indicate de 
petent în sesizare: 

S2-rep.12.51, sel.28-17 
00:00:01] Bogdan Comaroni (selecția S2): Acuma, din ce în ce chipurile OMS-u constată 

că crizele cardiace și bolile de diabet, boli care vin din nutriție, să apar la, deja au coborât, 
au trecut de mult de când coborau pragul sub 40 de ani. Acuma coboară pragul la 30 de ani 
și se discută masiv că cercetarea viitoare a industriei „Farma” să facă în așa fel încât prin 
terapii genice adică cu alte cuvinte, să-ți faci niște injecții care să modifice anumite gene și 
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prin care să nu mai, să zicem, mâncatul compulsiv, să nu mai te duci să-ți iei din, adică să ai 
tot timpul senzația de foame sau ăsta, la care de fapt te îndeamnă și te distruge prin hrană, 
prin nutriție, industria alimentară și prin tot felul de diete și nutriționiști cu ăștia care nu fac 
altceva decât să dezvolte un mecanism imens de otrăvire frumoasă a populației, împreună 
cu medici care (...) (rep.01:08-S2) vor să te trateze și care prin acest tratament dau de fapt 
efecte secundare și o cascadă întreagă de agravare a bolilor. Practic, se constată că la nivel 
global, până în 2030, orice persoană, în medie la 40 de ani, va avea cel puțin un tratament 
care va, urmează a fi dezvoltat pe întreaga durată a vieții. Deci, asta e prognoza pe care se 
face și chipurile OMS-u vroia să vină în sprijinul căutării unei soluții. Așa deci, se întrunește 
acest adunare mondială pe sănătate, dar care totdeauna când se întrunește, așa ca un 
parlament mare, asta, adunarea mare asta, a statelor reprezentante în comisie de sănătate, 
e ca, ca discuția în plen, da? Ăștia mereu când se ... 

Adriana Bahmuțeanu (rep.01:52-S2): Da. 
Bogdan Comaroni: Întrunesc, aduc, aduc diverse modificări. De pildă, se presupune că 

vor aduce modificări la (rep.02:00-S2) regulamentul sanitar internațional. Și imediat o să 
exprim manevra cu ăsta. Deci și atuncea, în acest regulament sanitar internațional se vor 
băga la început amendamente privind pandemiile, privind tratamente de obezitate, cardio, 
schimbarea limitelor iară la hipertensiune și la, la diabet, se iau iar în discuție, că ar 
trebui, iarăși mult mai restrânși limitele în care poate fi declarat un om că este în regulă, 
adică este sănătos față de diabet, hipertensiune și alte boli. Dar de ce fac manevra cu 
regulamentul sanitar internațional? Pentru că dacă ar fi făcut acel și de ce spun eu că a fost 
țintă falsă și toată lumea s-a bucurat că a zis că a scăpat de tratat. E, chestia era așa că 
dacă făceau un tratat privind pandemiile și toate țările erau în momentul ăla semnatare la 
OMS că sunt de acord cu tratatul, atunci trebuiau să introducă acel tratat. Fiecare țară în 
parte în parlamentul țărilor respective. Mă rog, mai puțin ar fi dictaturi. Să introducă dar 
oricum în societățile occidentale să se introducă în parlamentele țărilor respective.  Ori prin 
prisma alegerilor care urmează la nivel planetar, prin ideea că sunt multe partide politice în 
diverse țări care au forță și au influență și care pot determina ca tratatele să nu fie ratificate. 
(... ) Numai că noi în România ne-am cedat de mult suveranitatea constituțional-
legislativă Uniunii Europene, prin acea celebră, aceș celebru act prin care dacă Uniunea 
Europeană e mai (...) cum ar fi legislația românească constituțională, atunci ne supunem 
regulamentului Uniunii Europene care culmea n-are o constituție. Da? Deci se dorește 
această disimulare. Și atuncea toată faza asta cu victoria cu tratatul, o să fie de fapt 
introducerea regulamentului sanitar pe șest. (rep.05:09-S2) Iar în momentul în care se va 
declanșa o pandemie și va veni OMS-ul s-o declare într-un fel sau altul, atuncea vom 
constata că va veni domnul Arafat, cu Rafila, cu cine o mai fi ei atuncea și vor spune că 
conform regulamentului sanitar internațional noi trebuie să facem și să luăm aceste măsuri 
care nu mai trebuie trecute prin parlament, iar lumea nu mai trebuie întrebată. Atunci vor 
veni direct și nu vor mai fi prin ordonanțe date direct de Guvern ci va fi această echipă 
consolidată care va reprezenta OMS-ul și echipa asta vine și îți va impune tot ceea ce noi 
am văzut la pandemie, dar cu anumite conjuncturi, cu anumite intervenții politice, cu 
populație cu tot, am putut să le facem să nu intre în vigoare. Adu-ți aminte, celebra atuncea, 
imixtiune și nu știu a cât-a a fost ordonanța, când au încercat practic să nu mai intre în, să 
se ducă la joburi decât cei care sunt vaccinați și practic băgau în faliment, atuncea 60% din 
populația României, că nu mai se putea duce la joburi. E, într-o situație în care regulamentul 
internațional sanitar este schimbat, într-o situație în care spune cum trebuie să decurgă și 
într-o situație de tip simplu, pentru că asta nu este, nu va fi legată de Parlamentul României, 
dacă vor veni echipa de lucru sub egida OMS-ului care va decide că numa' vaccinații trebuie 
să meargă, anumită zonă, că numa' vaccinații pot ieși din case, că numa' vaccinații, pot să 
meargă la job-uri. Asta nu va mai fi ca în trecut ca să treacă pe. (rep.06:48-S2) A și ce se mai 
discută, da? Care este foarte important, este ca toate țările semnatare sau o mare 
majoritate, cel puțin pentru noi, e clar că suntem la țară țintă, să se bage și să se adopte în 
parlamente, legile vaccinării. Ceea ce noi în România avem într-o mare dezbatere și atunci 
când se propunea chestiunea aia cu vaccinarea, ea a fost luată, blocată de la, atunci 
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cu vaccinul HPV, au încercat s-o reia cu Orban, când era pandemia, până acum am fost 
feriți. E, în momentul în care ea se va băga și apare că se va da o legislație privind 
vaccinarea și va exista și regulamentul sanitar internațional, vom avea reglementări care nu 
mai trebuie ratificate. Toate chestiunile astea pur și simplu se aplică. E adevărat, e destul de 
greu să intre. Adică nu va fi mâine. Deci mâine apare pandemia, declară, nu știu ce e cu 
gripa aviară și le bagă, dar toate astea se vor face pas cu pas. (rep.07:53-S2) Și părerea mea 
este că în acest an global electoral, când peste 3 miliarde de oameni se duc la vot, nu vor 
forța lucrurile nici cu vreo pandemie sau cu ceva. Dar ce vor face? Vor încerca să bage pe 
șest cât mai multe de astfel de amendamente, să schimbe legislații, să le modifice, ca 
imediat de la anul din 2025, pentru că e presant pentru ei că au trebuit să oprească mult din 
ceea ce-și doreau pentru agenda 2030 și cu trecere către agenda 2050, nu s-au realizat. Și 
atuncea, în goana asta de a, de a-și realiza și agenda și tot ce, ce presupun aceste 
schimbări globale, eu sunt absolut convins că după anul ăsta electoral în care pășesc, 
repet, bagă tot felul de modificări legislative. Din 2025, ne putem aștepta la ce-i mai rău, la 
impunere, la apariția tuturor acestor legi și mult mai puțin a pandemiilor și a altor scheme 
de astea pe care le dorește zona globalistă. 

[00:08:57] Adriana Bahmuțeanu: Deci, tu zici că anul ăsta, pentru că sunt alegeri, o s-o 
lase mai moale, da' uite nici alegerile astea.(...) 

În cadrul emisiunii „Starea de veghe” din data de 28.05.2024, Adriana Bahmuțeanu 
(moderatoare) a discutat și despre campania pentru alegerile locale și europarlamentare, cu 
Bogdan Comaroni (jurnalist Ziua News; invitat, legătură video). 

S-au făcut afirmații despre (rep.00:41-01:52-S3) Gabriela Firea (candidat pentru primar 
Capitală), Dan Voiculescu, despre (rep. 02:17-03:29 – S3) Nicușor Dan (candidat pentru primar 
Capitală) și un sondaj și FBI, CIA, Clotilde Armand (candidat pentru primar sector 1), Mircea 
Geoană, Marcel Ciolacu (prim-ministrul României), Cătălin Cîrstoiu (fost candidat pentru primar 
Capitală); Cristian Popescu Piedone (candidat pentru primar Capitală). 

S-a mai titrat pe ecran: Ciucă, despre poza cu Nicușor Dan, pe Arena Națională: Arată cât 
de disperați sunt alții să vină să facă o poză cu noi. 

Pe parcursul emisiunii, nu au fost prezentate punctele de vedere și nu s-a menționat că li s-ar 
fi cerut un punct de vedere, mai multor persoane: Gabriela Firea (candidat pentru primar Capitală), 
Dan Voiculescu, Nicușor Dan (candidat pentru primar Capitală), Clotilde Armand (candidat pentru 
primar sector 1), Mircea Geoană, Marcel Ciolacu (prim-ministrul României), Cătălin Cîrstoiu (fost 
candidat pentru primar Capitală); Cristian Popescu Piedone (candidat pentru primar Capitală). 

Pe parcursul emisiunii, nu au fost prezentate punctele de vedere și nu s-a menționat că li s-ar 
fi cerut un punct de vedere, mai multor persoane: Florian Coldea (fost director adjunct SRI), 
Dumitru Dumbravă (fost șef al Direcţiei Juridice), Eduard Hellvig (fost director SRI), Constantin 
Irina (procuror de la Parchetul European), Laura Codruța Kovesi, Dacian Cioloș, Gabriela Firea 
(candidat pentru primar Capitală), Dan Voiculescu, Nicușor Dan (candidat pentru primar Capitală), 
Clotilde Armand (candidat pentru primar sector 1), Mircea Geoană. 

 

De asemenea, în fapt, ca urmare a sesizării nr. 7265/07.06.2024, s-a constatat că postul de 
televiziune GLOBAL NEWS a difuzat în data de 03.06.2024, în intervalul 17:01:03-18:40:42, 
emisiunea ”STAREA DE VEGHE”, Marcaj: Dezbatere Electorală, moderată de Adriana 
Bahmuțeanu, având ca invitat în cadrul emisiunii pe Bogdan Comaroni (jurnalist Ziua News; invitat, 
legătură video), subiectele discutate fiind: Marcel Ciolacu propune convocarea CSAT pentru 
discutarea cazului Coldea: ”Este un precedent creat”; Adrian Mititelu: acuzații grave în dosarul 
generalilor SRI: ”Mi s-a furat un club de fotbal, n-am primit niciodespăgubite”; Tratat global 
privind pandemiile: decizii istorice luate, pentru ca statele să-și poată proteja populația; Se 
strică treaba! Tratatul pandemic mondial se transformă în Regulamentul pentru siguranță 
sanitară globală!!!; Scandal de proporții la Câmpia Turzii: străzi ca în Evul Mediu, ruine la tot 
pasul. Marian Morar, în direct, din mijlocul dezastrului; Nicușor Dan ar fi colaborat cu securitatea. 
Ar fi dat informații despre un profesor și doi colegi; Bogdan Comaroni: Guvernanța Globală ni 
se pregătește pe șest!!!; ActiveNews: Mai țineți minte distanțarea socială de 2 metri, sau 
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măștile pentru Covid? Faucci a recunoscut sub jurământ că au fost reguli INVENTATE de el. 
” Nu a existat vreo dovadă științifică. A fost o decizie care nu s-a bazat pe date”. 

Subiectul la care se referă sesizarea nr. 7265/07.06.2024, a fost abordat în intervenția 
jurnalistului Bogdan Comaroni. Acesta a vorbit despre tratatul  pandemic care ar fi urmat să fie 
semnat la a 77-a reuniune anuală a Organizației Mondiale a Sănătății, care a avut loc între 27 mai 
și 1 iunie 2024, la Geneva. Acest trat pandemic nu a fost semnat, dar au fost introduse modificări 
în Regulamentul Sanitar Internațional, care este deja ratificat de parlamentele Naționale ale celor 
194 de state membre ale OMS. 

Redăm, mai jos, fragmentele din emisiune în care au fost dezbătute subiectele indicate de 
petent în sesizare: 

S1: 3-17/02:14-14:10 
Adriana Bahmuțeanu: Hai, să începem cu acest tratat plandemic, că se spunea că am 

scăpat de el, da` uite, că n-am scăpat. 
Bogdan Comaroni: Da! Toată lumea și toată presa a fost relaxată săptămâna trecută, că 

după ce a părut informația că a picat tratatul privind pandemiile, că s-a ajuns în fine la … 
într-un impas. Adică, spunem noi, în fine, pentru că noi de mai multe ori la tine în emisiune, 
am spus că tratatul privind pandemiile este foarte restrictiv. Este un tratat care impune 
celor 194 de țări, măsuri care limitează foarte mult drepturile și libertățile. O să revenim la 
chestiunea asta. Deci, înainte de … de săptămâna care s-a scurs, în urmă cu două 
săptămâni, am mai vorbit în emisiunea precedentă, s-au întrunit la … sub egida OMS-ului 
pentru a șaptea oară, o comisie care avea reprezentanți din mai multe state importante, 
toate afiliate la OMS și, mă rog, acolo nu s-au pus de acord asupra unui draft clar în tratatul 
privind pandemiile, care … despre care tot vorbim de minimum doi ani, aici. Și toată lumea 
a zis domnule, deci nu s-au înțeles, s-a dus naibii tratatul, fericire maximă și o să fie bine. 
Problema a fost că … și ce am spus în emisiunea ta trecută, fix acum o săptămână, este că 
ei nici nu avea intenția să mai bage tratatul în sine și să se … să fie de acord cu tratatul, 
pentru că asta ar fi însemnat, după ce un tratat e parafat de toate 194 de țări, că el trebuie să 
intre pe ordinea de zi a parlamentelor țărilor respective și să fie ratificat. Ori aici erau 
probleme mari, pentru că de la pandemie s-a scurs ceva timp, nu mai este acea emoție, nu 
mai apăreau în zona politică. De asemenea, în anul ăsta care prinde alegeri, deci un an 
electoral în toate țările, sunt în toate țările … În majoritatea țărilor de pe glob, sunt alegeri, 
vreo trei miliarde de oameni sunt așteptați la vot și există multe declarații, măsuri, 
populisme. Deci, numa` un tratat privind pandemiile, nu-și avea locul. În schimb, de la OMS, 
toată zona aia și toată elita globalistă, cerea rapid implementarea unor măsuri restrictive, 
pentru că erau în în urmă cu agenda asta 2030, cu măsurile care trebuie luate și alegerile 
astea i-au dat înapoi cu mai bine de … de un an.  
Și atuncea spuneam, fix acum o săptămână, că o să recurgă la un tertip. Tertipul fiind că 
există un Regulament Sanitar Internațional care este aprobat și este deja parafat de … de 
toate țările care sunt membre ale OMS-ului și care a fost la rândul lui trecut prin parlamente 
sau prin adunări naționale, în funcție de organizarea de stat. Și noi am avut o formă primară, 
chiar de pe vremea lu` Ceaușescu, când România era pe măsurile internațional sanitare. 
Acest Regulament Sanitar Internațional a fost modificat de mai multe ori de atunci, inclusiv 
în 2012, 2018, 2016. A fost … A mai fost modificat înainte de pandemie, a avut măsuri care 
s-au schimbat și în timpul pandemiei și el nu mai trebuie ratificat de… de Parlament. 
(S1/03:52). 

Bun! Și atuncea, dacă introduci măsuri de tip restrictiv și măsuri care să …  pe care le-
ai fi vrut în tratatul original asupra pandemiilor, în Regulamentul Sanitar Internațional, nu 
mai e nevoie să să-l duci în Parlament și ulterior, când acaparezi putere suficientă și ai 
control asupra populațiilor, s-a trecut de alegeri și populațiile vor fi din ce în ce mai 
supravegheate și mai restricționate, sigur că poți să vii și cu alte legi, și atunci poți să vii și 
cu un tratat și cu ce vrei. Bun! Și ni s-a zis că e teoria conspirația asta, că e o tâmpenie, că 
nu există cedarea suveranității sanitare către state, deși chiar Biden spunea că atunci când 
e nevoie și când apar pandemii sau măsuri de forță necesare care pun în pericol sănătatea 
planetară, e bine ca statele să-și cedeze suveranitatea. Organizație Mondiale a Sănătății, 
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deci, spunea chiar Biden, spun despre suveranitatea sanitară a Statelor Unite. (S1/04:55)  
Reamintesc că Organizația Mondială a Sănătății nu este o organizație care este finanțată și 
sprijinită de state și are o formă democratică, ci este o organizație care … finanțată inclusiv de 
persoane particulare, unul dintre cei mai mari finanțatori e Bill Gates. La un moment dat, Statele 
Unite fusese … se retrăsese de pe lista de finanțatori, când era Donald Trump, dar au revenit cu 
Biden. După aia sunt 10 concerne Big Pharma, care la vârf sponsorizează și dau bani la OMS. 
Bun! Și deci, ni s-a zis că suntem pe teoria conspirației și ce să vezi, că după ce a picat, chipurile, 
această chestiune cu neînțelegerea cu tratatul privind pandemiile, săptămâna care s-a încheiat, a 
avut loc la Geneva, ceea ce anunțam noi acum o săptămână, Adunarea Mondială pe Sănătate, în 
care participau membrii țărilor afiliate la OMS, da, în care și noi l-am avut reprezentant pe Rafila. 
Rafila, cu o gașcă întreagă trimisă acolo, a spus că dom`le, că în situații cheie, cu tot, trebuie 
făcută și toate statele să meargă ... Deci, el a mers pe un discurs absolut globalisto … de ăsta, pe 
zona sănătății care trebuie să preia controlul și numai cu sănătatea și tot ce o să fie. … Ei discutau 
chipurile, sub ideea că dom`le, sunt boli de astea și bacteriologice și viruși care la un moment dat, 
sunt microorganisme care nu mai răspund, au rezistență la antibiotice și că deja se prevede un 
pericol global. Deci, practic s-a discutat la Adunarea Mondială despre … a sănătății, despre toate 
pericolele care înseamnă viruși, bacterii, toate s-au amestecat la un loc boala x, cu gripa aviară, cu 
asta, cu rezistența la antibiotice, cu … și că trebuie luate măsuri care să … să fie simultane în 
toate țările, să fie concrete și concertate. (S1/07:05) Și atunci, la finalul Adunării Mondiale a 
Sănătății s-a semnat o … practic, un acord între toate țările și în care ce să vezi? Că în acel 
acord, deci care e ceva mai lung, dar cu toate că se și specifică că nu s-a ajuns la un acord 
pentru un tratat care să privească pandemiile în general și cum să funcționeze lumea în 
cazul pandemiilor, adică ceea ce doreau, acuma citez din …  din acordul lor final. Spun așa, 
cu toate acestea, adică dacă nu, deci nu s-a reușit cu tratatul. Deci, cu toate acestea, s-a 
ajuns la un acord separat pentru actualizarea regulamentului sanitar internațional. Adică 
exact ce vorbeam noi, inclusiv adăugarea unei categorii de: pus între ghilimele, deci clar 
prevăzut, urgențe pandemice, da? Pentru a acoperi cele mai importante crize sanitare care 
reprezintă o amenințare internațională. Păi, deci, în momentul ăsta tratatul privind 
pandemiile s-a diluat în regulamentul sanitar internațional și o să spun de ce. Deci spun că 
introduc în Regulamentul Sanitar Internațional, urgențele pandemice, da? Deci, practic vin 
că, dom`le, e urgență pandemică și ce trebuie să fie și cum, cum să se preia și care sunt 
noile norme de funcționare, care vor fi modificate ulterior. Deci, acuma regulamentul sanitar 
internațional se va modifica, după acest acord pe care l-au avut la Adunarea Mondială pe 
Sănătate și care va institui noi măsuri la ce înseamnă urgențele pandemice, pentru a 
acoperi, iată, ce zic ei, cele mai importante crize sanitare, care reprezint o amenințare 
internațională. Și spuneam la tine în emisiune că de pildă, în 2022, OMS-ul a declarat deci, 
pur și simplu a declarat, să caute lumea pe net, epidemie de obezitate. (S1/-09:00) Ei, în 
baza acum, a Regulamentului Sanitar Internațional, ceea ce spuneam de mai multe ori, o să 
se poată considera că obezitatea, cum au spus ei, nu mai o epidemie, ci este o pandemie, 
că se duce la nivel internațional. Și nu mă vizita, dar dăm exemplul ei acuma, deci, și în 
acest caz reprezintă o amenințare internațională la sănătatea întregii populații! Bineînțeles, 
că asta o să fie, că de aia e Regulamentul Sanitar Internațional. Și atunci, se vor aplica 
măsuri care să limiteze, pentru că în Regulament, că asta înseamnă un regulament, reguli 
ca pe care le impui, pentru că și dacă se semna un tratat privind pandemiile, care definea un 
cadru amplu și cu tot și ce se întâmpla, el s-ar fi reflectat tot în Regulamentul Sanitar 
Internațional pentru țările respective, da? (S1/10:01) Deci, practic s-a ocolit prin formula asta 
tratatul și s-a ocolit ratificare a tratatului de către parlamentele țărilor constituante. Și atuncea ei o 
să vină, să spună așa: bine fii atent, deci, e epidemie de pandemie … Pardon, pandemie de … de 
obezitate, gata! Deci, fii atent acuma, când te duci la … la supermarket și cu aia … și control și 
digital, așa cum a fost certificatul de vaccinare, sau asta … Deci, ai o problemă, ești  
supraponderal și a ajuns? Păi, nu mai e voie să mănânci cu conținut de grăsime, nu mai ai voie să 
consumi ceva care pe bază de zahăr sau nu mai voie să consumi alimente care … nu știu, pâine 
sau alte chestiuni de tipul ăsta care la un loc, dacă ar fi bazate pe voința ta sau pe o chestie care 
ar fi așa, n-ar fi rău ca, poftim, să …  să nu mai existe obezitate la nivel global.  Dar să introduci un 



   

7 

control, de pildă, prin care, exact ca și cum a fost COVID-ul și s-a introdus vaccinarea, după aia, 
certificatul de vaccinare, după aia tot apar hide-ul ăla și toată prigonirea și tot ce însemna pe ce-i 
nevaccinați … Iată, că acuma vedem care-s consecințele pentru cei vaccinați care ajung … că au 
probleme și efecte secundare și tot felul de … de slăbire a sistemelor imunitare și care determină 
boli cronice. Ceea ce iar spune la vremea aia și s-a zis că e teoria conspirației. Deci, dacă ajungi 
într-o situație de tipul ăsta, pe care tu o faci voluntar, e în regulă, e treaba ta și așa ar trebui să 
facă toată lumea! Să aibă voința să să stea în limite ale pondera … ponderale safe și în care să nu 
ajungi neapărat în … să dai în boli cronice de tip diabet, hipertensiune, boli cardiovasculare și 
riscuri de accidente vasculare cerebrale și de infarct.(S1/11:54) 

Adriana Bahmuțeanu: Păi, da, da`,,. 
S2: 3-17/18:20-25:04 
Bogdan Comaroni: Tot acest complex … dar importanța, este foarte mare a OMS-ului, 

pentru că multă lume s-o fi întrebat de ce neapărat, prin treaba asta cu OMS-ul vrei să preiei 
controlul asupra populației. Pentru că este cea mai complexă! Pentru că ea implică și hrana, 
și nutriția, implică medicamentele, tratamentul, implică pandemiile, deci poți să ai prin asta 
controlul asupra libertății, controlul asupra exprimării. Dacă zici că cine e împotriva științei, 
face fake news. Lumea, poți s-o ții în case, poți să o blochezi, circulație … depopulare, poți 
să te duci să ai control pe … pe joburile oamenilor. Deci, tot ceea ce am văzut într-o primă 
fază la pandemie, prin aceste tratate și Schimbare a Regulamentului Sanitar Internațional, le 
vedeam cel puțin de 10 ori, dacă nu de 100 de ori, mult mai restrictive și mult mai ample, 
pentru că ți-am zis uite, deci, asta cu obezitatea e una, da? (S2/00:58) Hai, să zicem că mâine 
îți vine … zice, dom`le, e criză de hipertensiune arterială sau știu eu, de diabet. 

Adriana Bahmuțeanu: Da. 
Bogdan Comaroni: Și atunci, în baza ăstora și foarte ușor schimbând niște parametri pe 

sănătate, unde zici, dom`le, la diabet, uite, glicemia, dacă-i între … de aici până aici, poți să mai 
scazi, să mai crești, să faci nu știu cum, pentru că tot OMS-ul la nivel global, dictează împreună cu 
cercetătorii, cu oamenii de știință, nu mai zic de echipe întregi care stau în spate și care sunt în 
zona Pharma și care sunt așa zișii cercetători … Și și-atunci poate să vină să-ți modifice foarte 
rapid acești parametri, poate să scoată milioane sau rapid 1.000.000.000 de oameni care să spună 
că sunt bolnavi de …  de o anumită chestiune cronică, care devine pandemie. În baza acestor 
chestii devine urgență internațională, deci urgența pandemică și care amenință sănătatea 
internațională, da? A  planetei deci, umane, da? Deci, în zone de astea … Și atunci, adică a 
speciei umane pe planetă, nu a planetei umane. Și atunci, ei vin și spun dom`le, toți trebuie să aibă 
pe lângă portofelul digital care să conțină date despre tine, datele biometrice, trebuie să conțină 
conturi, bani, trebuie să conțină date privind sănătatea, te … o să te oblige să te duci la controale 
de sănătate, să faci din trei-trei luni analize și atunci toate astea sunt digital stocate și apar în niște 
servere … Și tu ai văzut cum e, toată lumea, râde, dar din ce în ce mai nou și la noi în România 
sunt magazine acuma în care te duci și nu trebuie să mai mici cardul la tine, ai văzut, da? 
(S2/02:43) 

Adriana Bahmuțeanu: Da. 
Bogdan Comaroni: Da, de s-au dat știrile astea că la magazin, te duci la raft, îți pui în coș, 

ăia scanează, văd greutatea produsului, te duci, nici nu mai te oprești la nicio casă, treci pe acolo, 
te-a văzut că a ieșit și în momentul ăla îți scade de pe card, contravaloarea automat, de … a 
alimentelor. Închipuie-ți, că acum …  deci, printr-un de ăsta, prin care o să aibă control, o să apară 
cineva că … zice: n-ai voie anumite produse pentru că sunt legate de diabet! Și te duci acolo, le 
pui … când vrei să le pui în coș, deci, deodată, te atenționează: ăsta, n-ai voie să le de pe raft, sau 
dacă insiști și ajungi cu el la casă, nu poți să ieși pentru că trebuie să-l predai … De pildă, ți să 
limiteze niște parametri în care foarte multă populație e declarată că are diabet și atunci nu mai 
poți să mănânci … nu știu, înghețată. Nu mai poți să mănânci pâine că, pâinea la diabetici în 
exces, nu știu, două, trei-patru felii pe zi, n-ai voie! Deci, o să spună că e limitat la nu știu câte 
grame pe zi! N-o să ai voie dacă ai hipertensiune arterială să mai mănânci, nu!  Nu știu, kaizer, 
sau carne grasă sau de astea. (S2/03:52) Și-atunci prin controlul ăsta pentru de o parte a sănătății, 
pe de-o parte a ceea ce pui în coș și ceea ce mănânci și ceea ce ai voie sau ce n-ai voie, ajungi nu 
numai că controlezi oamenii, dar continui să-i ții sub … în bolile cronice, pentru că interesul lui Big 
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Pharma, nu e vindecarea bolilor, ci este păstrarea omului sub tratament, adică, tratarea. Și-
atuncea, din acest binom, ca să zic, în care vine sănătatea, pe de o parte, cu tratamentul și 
nutriția, pe de altă parte, se poate obține un control, se poate obține, ca oamenii să poată să fie 
ținuți într-o stare permanentă, cronică de tratament, de inflamație, de toxicitate a organismului, prin 
toate formulele. Pentru că ai văzut că în același timp, se fac pași ca agricultura independentă și ea 
să nu mai fie. Deci, se lovește fix în fermieri, în agricultori, în tot, deci, în eliminarea ...  Adică 
practic toată hrana viitorului e cu info-stat, cu pesticide, cu nitrați, nitriți și alți rahați pe care … se 
bagă în …  în hrană. Și atunci, toate acestea la un loc, știu că acuma lumea pare că iar, vorbim 
despre teoria conspirației, deși astea nu știu a câta teorie a conspirației, care se dovedește că, am 
vorbit noi despre ea și că s-a realizat. Sigur, că cei care stau acuma pe mall-uri și care sunt și care  
vin, nu văd că de la o generație la alta, vârsta la care oamenii ajung în boli cronice și sub tratament 
scade mereu. Deci s-au ajuns la 30 de ani …  Astăzi citeam, de pildă, că s-a constatat că depresia 
începe la copii la 5 ani. Deci, tu îți dai seama la ce nivel s-a ajuns și că trebuie duși la psiholog. 

Adriana Bahmuțeanu: Da. Da`, nu e de acum, e de demult. Dinainte de pandemie. E legată 
de privitul excesiv în ecrane și e o formă de autism virtual. Da.  

Bogdan Comaroni: Da, eu acum am citit-o, știi? Și bun, să zicem că e veche de patru ani, 
dar ideea e că apar formule în care se descoperă boli care altădată, pe vremurile noastre, nu erau 
decât la bătrânețe înaintate și nu erau atât de răspândite, pe de altă parte. Deci, nu era la orice 
pas, pe vremea noastră, a copilăriei noastre, vedeam bunici ale prietenilor sau bine, noi mai 
prindeam, aveam în copilărie și bunici și străbunici ai prietenilor de la … cu care eram în societatea 
noastră, la vârsta noastră. Și nu auzeai așa, că ăla e bolnav, că ăla are cancer, că bunicul lu` ăla e 
… 

S3: 3-17/32:17-34:04 
Bogdan Comaroni: Deci, globalizarea în sine, ideea practic că nu mai există … Că știi, 

paradoxul este: păi, nu, că noi … prin globalizare nu mai există bariere, nu mai există nimic, este 
totul liber, poți să călătorești, poți să duci! Informația  se duce dintr-o parte a într-alta a globului! 
Păi, zău?! Se duce dintr-o parte într-alta a globului,. dar după aia declarăm pandemie și de asta și 
limităm și facem orașe smart city, orașe de 15min, blocăm lumea în case, venim cu doctrine 
marxiste, că aia este foarte bună societatea de tip comunist. Adică, practic, de la dictatura 
analogică pe care am prins-o noi pe vremuri, aia în care securitatea efectiv, te supraveghea, 
era cu tot, se dădea în scris cu subsemnatul, cu pixul cu tot … Era cu turnătorie, era cu 
limitare de deplasare, cu tot, cu alea … Deci, aia era dictatură analogică. (S3/00:58) 

Acuma trecem la o dictatură digitală, da? Care-i mult mai grea și mai gravă ca aia, că 
supravegherea este de mii de ori mai puternică într-o dictatură digitală decât în aia 
analogică, în care practic, la ce scop, care-i scopul final? Scopul final este să … o dată să 
limităm populația, doi, să o ținem bolnavă, în tensiune, în tratament, practic să îi negăm 
orice cale de a … de vindecare, de a sta în legătură cu Creația, cu Creatorul, cu Dumnezeu, 
cu credința cu tot. Deci, să o aducem într-o stare de imbecilizare ateică și de … tehnologică. 
Și după aia să îi limităm la un număr și ăia să lucreze  pentru noi și pentru bunăstarea unor 
psihopați care vor să conducă tot acest sistem.(...)” 

Raportat la sesizările nr. 7067/03.06.2024, nr. 7070/06.03.2024 și nr. 
7265/07.06.2024, s-a constatat că, în perioadele monitorizate, respectiv în data de 
28.05.2024, în intervalul orar 17:02:39 –18:49:33 și în data de 03.06.2024, în intervalul 
orar 17:01:03 -18:40:42, pe postul de televiziune GLOBAL NEWS / GLOBAL NEWS HD, a 
fost difuzată emisiunea ”STAREA DE VEGHE”, care a făcut obiectul raportelor de 
monitorizare din care au fost inserate extrasele de mai sus și pentru care s-a decis 
sancționarea radiodifuzorului S.C. ARTFEST CONSULTING S.R.L. cu somație de intrare 
în legalitate, pentru încălcarea prevederilor art. 64 alin. (1) lit. b) din Decizia nr. 220/2011 
privind Codul de reglementare a conţinutului audiovizual, cu modificările şi completările 
ulterioare (Codul audiovizualului). 

Astfel, în ședința publică din data de 3 iulie 2024, după analizarea rapoartelor de 
monitorizare cu privire la emisiunea ”STAREA DE VEGHE” difuzată în data de 28.05.2024 
și în datta de 03.06.2024, în urma audierii și a vizionării înregistrărilor prezentate, membrii 
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Consiliului au constatat că aceasta încalcă dispozițiile art. 64 alin. (1) lit. b) din Codul 
audioizualului, potrivit cărora  informarea cu privire la un subiect, fapt sau eveniment să fie 
corectă, verificată şi prezentată în mod imparţial şi cu bună-credinţă. 

În emisiunea analizată, moderatoarea și invitatul și-au spus părerea în legătură cu 
subiectele abordate și s-a constatat că, în contextul temei de dezbatere privind aspecte din 
perioada pandemiei de COVID-19 și realizarea unui acord pandemic la nivel mondial, 
context în care s-a discutat și despre „virusul chinezesc care poate ucide în doar 3 zile”; 
despre (rep. 00:00-00:46-001:26-S1) un virus „bazat pe SARS-COV-2”; despre (rep.01:26-
02:41-S1) OMS, pandemie și „suveranitatea pe sănătate sanitară”, „tratatul privind 
pandemiile”, vaccinare. A continuat (rep.00:00-02:00-S2) discuția privind OMS, boli, 
industria „Farma”, terapii „genice”, industria alimentară, diete și nutriționiști, medici, 
tratament și efecte secundare și un așa-zis „mecanism imens de otrăvire frumoasă a 
populației”, despre (rep.02:00-03:27-03:48-S2) regulamentul sanitar internațional și o așa-
zisă (rep.03:45-S2) „pandemie reușită”, despre (rep.05:09-09:03-S2) momentul în care se 
va declanșa o pandemie; (rep.06:48-S2) legile vaccinării; despre (rep.07:53-08:03-S2) 
pandemie și agenda 2030, agenda 2050 și „zona globalistă”. 

Astel, s-a consttat că moderatoarea emisiunii nu a avut nicio reacție la acest subiect 
abordat, prin care să solicite invitaților celor două ediții ale emisiunii dovezi în susținerea 
unora dintre afirmațiile efectuate pe post, ținând seama de prevederile art. 64 alin. (1) lit. b) 
din Codul audioizualului. În acest sens: ”…din ciclu „China merge mai departe”, deci cu 
virușii cu tot. Deci cu toată cercetarea de acolo, acuma știrile se tot succed, pentru că și în 
domeniul ăsta pe, a apărut un nou virus care are o, o agresivitate foarte mare, o 
contagiozitate foarte mare. (rep. 00:46-S1) Țin să-ți aduc aminte că și chinezii, dar și 
englezii, și americanii s-au mai jucat cu viruși de ăștia extraordinari de letali, adică 
ajunseseră americanii împreună cu englezii acum vreo 2 ani la performanța unui virus 
bazat pe SARS-COV-2, dar cu anumite mutații prin care obținea 80% mortalitate.”;  ”Dar să 
introduci un control, de pildă, prin care, exact ca și cum a fost COVID-ul și s-a introdus 
vaccinarea, după aia, certificatul de vaccinare, după aia tot apar hide-ul ăla și toată 
prigonirea și tot ce însemna pe ce-i nevaccinați … Iată, că acuma vedem care-s 
consecințele pentru cei vaccinați care ajung … că au probleme și efecte secundare și tot 
felul de … de slăbire a sistemelor imunitare și care determină boli cronice.”;    ”Iar în 
momentul în care se va declanșa o pandemie și va veni OMS-ul s-o declare într-un fel sau 
altul, atuncea vom constata că va veni domnul Arafat, cu Rafila, cu cine o mai fi ei atuncea 
și vor spune că conform regulamentului sanitar internațional noi trebuie să facem și să 
luăm aceste măsuri care nu mai trebuie trecute prin parlament, iar lumea nu mai trebuie 
întrebată. Atunci vor veni direct și nu vor mai fi prin ordonanțe date direct de Guvern ci va fi 
această echipă consolidată care va reprezenta OMS-ul și echipa asta vine și îți va impune 
tot ceea ce noi am văzut la pandemie,”  ”Acuma trecem la o dictatură digitală, da? Care-i 
mult mai grea și mai gravă ca aia, că supravegherea este de mii de ori mai puternică într-o 
dictatură digitală decât în aia analogică, în care practic, la ce scop, care-i scopul final? 
Scopul final este să … o dată să limităm populația, doi, să o ținem bolnavă, în tensiune, în 
tratament, practic să îi negăm orice cale de a … de vindecare, de a sta în legătură cu 
Creația, cu Creatorul, cu Dumnezeu, cu credința cu tot. Deci, să o aducem într-o stare de 
imbecilizare ateică și de … tehnologică. Și după aia să îi limităm la un număr și ăia să 
lucreze  pentru noi și pentru bunăstarea unor psihopați care vor să conducă tot acest 
sistem.(...)” 

Subliniem că Rezoluţia nr. 1003/1993 Adunarea Parlamentară a Consiliului Europei 
precizează că presa este obligată să se supună unor principii etice, ferme, prin care se 
garantează libertatea de exprimare şi dreptul fundamental al cetăţeanului de a primi 



 

10 

informaţii corecte şi opinii sincere, iar difuzarea ştirilor trebuie să fie bazată pe adevăr, 
asigurată prin mijloace adecvate de verificare şi demonstrare şi pe imparţialitate în 
prezentare, descriere şi narare. De asemenea, potrivit dispoziţiilor art. 31 alin. (4) din 
Constituţia României "mijloacele de informare în masă, publice şi private, sunt obligate să 
asigure informarea corectă a opiniei publice". Fiind o obligaţie impusă prin legea 
fundamentală, furnizorii de servicii media au îndatorirea de a depune toată diligenţa pentru 
atingerea rezultatului cerut de lege, respectiv prezentarea unor informaţii corecte, 
imparţiale şi de bună credinţă. 

În concluzie, faţă de modul în care informaţia a fost transmisă publicului, ținând seama 
de faptul că informarea corectă, verificată şi prezentată în mod imparţial şi cu bună-
credinţă a telespectatorilor este o condiţie esenţială în desfăşurarea unui serviciu de 
programe audiovizuale, precum și având în vedere importanţa şi impactul major pe care 
televiziunea le deține în rolul său de informare corectă a publicului, se constată că 
emisiunea ”STAREA DE VEGHE”, difuzată pe postul de televiziune GLOBAL NEWS / 
GLOBAL NEWS HD în perioadele monitorizate, respectiv în data de 28.05.2024, în 
intervalul orar 17:02:39 –18:49:33 și în data de 03.06.2024, în intervalul orar 17:01:03 -
18:40:42, nu a respectat normele imperative din legislația audiovizualului, fiind astfel 
prejudiciat dreptul publicului de a primi informații corecte și imparțiale cu privire la subiectul 
prezentat. 

Pentru aceste considerente, Consiliul a reținut că emisiunea ”STAREA DE VEGHE”, 
difuzată pe postul de televiziune GLOBAL NEWS / GLOBAL NEWS HD în data de 
28.05.2024, în intervalul orar 17:02:39 –18:49:33 și în data de 03.06.2024, în intervalul 
orar 17:01:03 -18:40:42, a fost difuzată cu încălcarea normelor juridice imperative 
prevăzute la art. 64 alin. (1) lit. b) din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a 
conţinutului audiovizual, cu modificările şi completările ulterioare (Codul audiovizualului), 
care consfințesc dreptul fundamental al publicului la informare, respectiv principiul conform 
căruia radiodifuzorul trebuie să informeze în mod corect și obiectiv publicul, fiind obligat să 
asigura o informare corectă, verificată şi prezentată în mod imparţial şi cu bună-credinţă, în 
scopul de a favoriza libera formare a opiniilor. 

Faţă de aceste aspecte, constatând încălcarea prevederilor referitoare la respectarea 
dreptului la informare corectă a publicului și de criteriile de individualizare a sancţiunii 
prevăzute de art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, membrii Consiliului au propus 
sancționarea radiodifuzorului cu somație publică. 

Supusă la vot, propunerea de sancţionare a fost adoptată cu respectarea condiţiilor de 
legalitate prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului. 

În temeiul prevederilor art. 91 alin. (1) și alin. (2) din Legea audiovizualului nr. 
504/2002, cu modificările şi completările ulterioare, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 
 

DECIZIE: 
 
Art. 1. Radiodifuzorul S.C. ARTFEST CONSULTING S.R.L. (licenţa audiovizuală nr. 

TV-C 903.1/12.08.2020, eliberată la 13.12.2022 şi decizia de autorizare nr. 
2277.2/06.02.2024, eliberată la 06.02.2024.), pentru serviciul de programe de televiziune 
cu denumirea GLOBAL NEWS / GLOBAL NEWS HD, se sancţionează cu somație publică  
de intrare în legalitate, pentru încălcarea dispoziţiilor art. 64 alin. (1) lit. b) din Decizia nr. 
220/2011 privind Codul de reglementare a conţinutului audiovizual, cu modificările şi 
completările ulterioare. 
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Art. 2.  În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, 
prezenta decizie poate fi atacată direct la secţia de contencios administrativ a Curţii de 
Apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la 
comunicare. 

Art. 3. Potrivit dispoziţiilor art. 931 alin. (1) şi (2) din Legea audiovizualului nr. 
504/2002, cu modificările şi completările ulterioare, radiodifuzorul are obligaţia de a 
transmite în următoarele 24 de ore de la comunicare, sonor și vizual, de cel puţin 3 ori, în 
intervalul orar 18.00-22.00, din care o dată în principala emisiune de ştiri, pe postul de 
televiziune GLOBAL NEWS / GLOBAL NEWS HD, următorul text: 

 
„Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancţionat postul de televiziune GLOBAL 

NEWS / GLOBAL NEWS HD cu somație publică  de intrare în legalitate deoarece, în 
cadrul emisiunii ”STAREA DE VEGHE”, difuzată în data de 28.05.2024 și în data de 
03.06.2024, în contextul subiectelor abordate, privind aspecte din perioada pandemiei de 
COVID-19 și realizarea unui acord pandemic la nivel mondial, nu a fost asigurată 
informarea publicului în mod corect, imparțial și echilibrat, fapte ce contravin dispozițiilor 
art. 64 din Codul audiovizualului.” 

 
Vă atragem atenţia că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate. 
 

 

PREŞEDINTE, 
 

MARIA MONICA GUBERNAT 
 

 
 

Serviciul Juridic, 
Reglementări și Relații Europene 

Şef serviciu, Ciobanu Dumitru  
 
 


